

有新闻通报？请拨早报热线
本地新闻热线：1800-7418383
采访组：zbllocal@sph.com.sg
传送照片：9720-1182
网站：www.zaobao.sg
面簿：facebook.com/zaobaosg

订阅 / 广告
发行部热线：6388-3838
分类广告：1800-2898833
广告：1800-8226382

新加坡 1月17日天气概况

	雷阵雨	PSI
昨晚6点半的天气预测。		空气污染指数
气温 (°C) 24 32		39-51
最新天气: 6542-7788 www.nea.gov.sg		中等
		根据环保局昨天下午4时的数据。



由南洋美专学生创作的“响应桥”位于亚洲文明博物馆前，闪烁的亮片在阳光下光芒四射，天色渐暗时投射出绚丽迷人的灯光。(严宣融摄)

昼夜璀璨艺术节明天登场 发掘城市隐藏魅力

陈昱嘉 报道
yujiatan@sph.com.sg

从明天开始，一年一度的昼夜璀璨艺术节 (Light to Night Festival) 再次在市政区登场。

配合新加坡艺术周及新加坡开埠200周年纪念，相比以前的一个多星期，这次的艺术节将举行六个星期。新加坡国家美术馆处长 (观众开发与参与) 陈书滢说，今年的主题“寻行迹回音”鼓

励公众在参观不同展览时，发掘城市里隐藏的不同足迹和回忆。

节目将把市政区分成七个不同地区，共有50多个艺术作品和多感官艺术经验供观众欣赏。

艺术节的亮点是“色质镜” (Art Skins on Monuments)，将让新加坡国家美术馆、旧国会大厦艺术之家、亚洲文明博物馆，以及维多利亚剧院与音乐厅穿上鲜艳“新衣”。彩灯将从每晚8时

起投放到建筑上。

在新加坡国家美术馆的大草场中庭 (Padang Atrium)，公众也可以在运动传感器前挥舞，亲眼看见墙上的彩灯模拟人物随着公众作出同样的举动。

另外一个色彩斑斓的作品设于亚洲文明博物馆前面的草地，是新加坡美术馆展览会设计总监曾锦权 (55岁) 创造的“Sticks”。一支支木棍像孩

童爱玩的“挑小棒” (pick-up sticks) 游戏，有些洒在地上，有些则筑成鸟巢一样，小孩子也可以在上面攀爬玩耍。白天时看似简约的艺术作品，天色渐暗时会亮起五彩缤纷的灯光。

昼夜璀璨艺术节将从1月18日到2月24日举行。1月25日至26日和2月1日至2日，因新加坡国家美术馆将为艺术节举行更大型的庆祝会，圣安德烈路当天将部分关闭。